

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 40

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.02.2010 16:42:02

формирования заключения врача: 02.02.2010 22:53:53

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/128968/answer/129011>



Заключение врача

Поликистоз почек - встречается достаточно часто, имеет наследственную природу и является тяжелым заболеванием. Поликистоз почек всегда двухстороннее заболевание. Увы пациенты с этим диагнозом зачастую погибают в ранние сроки после рождения или в молодом возрасте и почти не доживают до преклонных лет. При вашей болезни почки просто напросто постепенно перестают выполнять свою функцию. Простите, но с данной болезнью медицина бороться не научилась. Сейчас методика лечения таких пациентов сводится к 3 методикам 1) активное наблюдение 2) чрескожная пункция кист. Обычно проводится под УЗИ-контролем. Всё зависит от количества кист и степени сохранения функции почек. 3) открытая операция(редко) - суть которой повторяет второй пункт